

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ  
г. Москва

5 ДЕК 1961

В МИРЕ  
ИСКУССТВА

«Поднятая  
целина» в эфире

Хорошую книгу всегда ожидает большая жизнь. Часто к ней обращаются мастера смежных искусств — театра, кино.

Так случилось с замечательным романом Михаила Шолохова «Поднятая целина». Сначала у него были читатели, потом зрители театра и кино, а скоро с полюбившимися героями встречаются радиослушатели. Всесоюзное радио дало роману как бы четвертую жизнь, создав однотипную радиопостановку.

Летом этого года в гостях у писателя побывал сотрудник редакции литературно-драматического вещания. Во время беседы с Михаилом Александровичем Шолоховым родилась мысль о создании радиопостановки в двух частях по роману «Поднятая целина».

Работа над радиопередачей завершена. В режиссуре участвовал Игорь Ильинский, который исполняет роль деда Щукия. Среди других исполнителей — артист театра имени Моссовета Г. Некрасов (Давыдов), артист театра имени Маяковского С. Мизери (Варя), артист Малого театра Е. Матвеев (Нагульнов) и другие. Текст от автора читает артист театра имени Евг. Вахтангова М. Ульянов. Музыку написал композитор Р. Леденев.

Эту радиопостановку сельские и городские радиослушатели услышат в декабре.